

漯河固高智能制造工程中心项目签约

【本报讯】(记者 蒿中刚 实习生 赵显洪) 3月26日,我市与固高科技(深圳)有限公司举行漯河固高智能制造工程中心项目签约仪式。郑州大学正校级副校长屈凌波、副市长栗社臣出席签约仪式并致辞。

固高科技(深圳)有限公司是首批进入深圳高新技术园深港产学研基地的高科技企业,专业从事数控机床、机器人、电子加

我市加快推进海绵城市建设

【本报讯】(记者 谢晓龙)“道路两旁使用透水砖,建设下沉式绿化带……”日前,记者从市长办公会上获悉,为进一步提升城市品质,今后我市新建、改建的城建项目都要从规划做起,全方位体现海绵城市建设理念。

记者了解到,海绵城市是新一代城市雨洪管理概念,是指城市能够像海绵一样,在适应环境变化和应对自然灾害方面具有良好的“弹性”,下雨时让水渗入地下,需要时又可适当地将蓄存的水“释放”并加以利用。为提升城市品质和品位,满足人民对美好生活的需要,今后我市新建、

市委常委会召开扩大会议

【上接1版】会议要求,学习贯彻习近平同志在党的十九届三中全会上的报告和讲话精神,要持续深化学习。切实提高政治站位,进一步把思想和行动统一到习近平总书记报告和重要讲话精神上来,统一到党中央关于深化党和国家机构改革的重决策部署上来。要持续加深理解。把学习贯彻习近平总书记十九届三中全会报告和重要讲话精神与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想有机结合起来,与学习党的十九大和十九届一

青年志愿服务示范项目展示

空中电波传真情



“空中电波传真情”应急通信保障及应急道路救援志愿服务项目,由漯河市应急志愿者协会发起。该项目招募30余名无线电专业技术人员,利用无线电通信技术为全市大型活动和各类考试监测非法电台,提供应急通信保障;在恶劣天气提供免费道路应急救援。项目2016年实施以来,配合政府部门应急通信保障30余次,举办应急救援培训、无线电知识宣传活动10余次,恶劣天气累计出动救援车辆500余次,救援车辆400多辆。2017年,该项目荣获河南青年公益创投大赛铜奖、漯河市首届青年志愿服务项目大赛铜奖。团市委供稿



善行传递温暖

■本报记者 左素莉

赵艳辉是召陵区邓襄镇一中餐厅经理。他总是力所能及地帮助贫困学生,向需要帮助的人伸出援手。他的善举,像一团小火苗,传递着温暖。

邓襄一中学生孔海洋家庭十分困难,有时不到周三饭钱就花完了,实在没办法就在剩菜桶里找吃的。餐厅员工发现后,将情况反映给赵艳辉。赵艳辉赶紧找到孔海洋,了解到他家经济困难,就为他添置必需的生活用品,让他在餐厅免费就餐。现在,孔海洋已经毕业了,对赵艳辉还念念不忘,一有空儿就到学校看望赵艳辉。

去年9月,学校开学,赵艳辉看见一位老人和一名小女孩蹲在餐厅墙角,询问后得知小女孩叫李玉香,老人是她的父亲,靠收废品维持全家生活,老人正为李玉香的生活费发愁。赵艳辉立即为李玉香办理了免费就餐卡,父女俩感动得掉下了

眼泪。

赵艳辉从报纸上了解到,郾城区龙城镇有所智障儿童学校,便从2016年起向学校捐款,每到节假日都带着女儿为那里的孩子们送去所需物品。去年清明节,他冒雨为孩子们送去了100多斤苹果、五袋大米、三袋面粉、两桶油。

市区滨河路一家爱心粥棚,免费为环卫工人、空巢老人、街头流浪人提供早餐。每逢周六、周日,赵艳辉就带着自己的孩子一起到爱心粥棚做志愿者。自加入微公益志愿者团队以来,赵艳辉一直积极参加志愿服务活动。微公益志愿者团队里有个志愿者叫王丽娜,独自带孩子,2015年身患重病。赵艳辉及微公益志愿者组织的其他成员听说后,立即向她伸出援助之手,为她捐款,定期去看望她,王丽娜感动不已。

赵艳辉把员工当成自己的亲人。餐厅后厨厨师傅因病要动手术,而治病费用

比较高,赵艳辉一有空闲就去探望他,为他送去钱和生活用品。去年10月份,餐厅会计突然身体不适,赵艳辉亲自将他送到市第一人民医院,并为他垫付1万多元医药费。因送医及时,这名会计最终脱离了危险。

为提高饭菜质量,赵艳辉不断研究新菜谱,利用业余时间外出参加培训,力求学生餐达到安全营养的标准。每学期餐厅都会印发《家长告知书》,将学校菜品的分量、价格告知家长,让家长和学生明白明白消费。赵艳辉定期征求校

领导班子的意见,每周邀请10名家长免费用餐,听取家长的意见和建议,餐厅管理和菜品质量受到了学校、家长、学生的一致好评。邓襄一中餐厅被评为河南省一级餐厅。

中招考试期间,为了让学生安心考试,赵艳辉为学生配置营养餐(四菜一汤),每天冒着高温将饭菜送至各考点。高考期间,赵艳辉还为参加高考的学生提供爱心送考车,并在车上准备了水、橡皮、2B铅笔、A4纸等物品,以备考生不时之需。



3月26日,源汇区大刘镇蔡庄村村民在果园整理土地,准备种胡萝卜。近年来,该区走立体农业种植之路,获得了较好的经济效益。 本报记者 李慧宇 摄



连日来,我市园林部门全面开展春季病虫害防治工作,有效抑制病虫害发生。图为3月26日,工作人员在沙澧公园为绿地、草坪喷施农药。 本报记者 范子恒 摄

市委常委会召开会议

【上接1版】要主动邀请市政协有关领导、相关委室、政协委员参加。有关部门要根据协商计划安排,主动向市政协通报有关工作情况,及时将有关材料送政协委员参阅,为政协委员知情明政提供便利。三要抓好落实。协商成果形成后,市政协要综合运用调研报告、调查与建议、协商专报、视察报告、专项监督报告等形式,报送市委、市政府及有关部门。对政协提交

的报告,党政领导同志要及时审阅、批示,对于一些重要意见,要列入市委常委会或市政府常务会议进行研究。对于党政领导同志的批示件,“两办”督查部门要列入重点督查事项跟踪督办。有关部门对委员意见和建议的采纳、落实情况,要按有关要求向市政协反馈。市政协也要组织专门力量,跟踪问效,推动协商成果转化运用,在落实新时代漯河经济社会发展工作布局中展现政协作为。

会议还研究了其他事项。

郾城区:“扶贫车间”建到家门口

【上接1版】郾城区农办主任张志伟介绍:“把‘扶贫车间’建到家门口,扶贫基地的产权归镇政府所有,使用权及租赁厂房的收益归村集体所有,在促进贫困户持续增收的同时,也解决了贫困村集体经济发展薄弱的问题,还为劳动密集型产业解决了‘用工难’问题,为贫困户永久脱贫提供了强有力的产业支撑,并且还可以吸纳本村及周边村的群众就业,带动一方经济发展,可谓一举多得。”

据悉,郾城区2017年脱贫227户795人,李集镇东村、裴城镇头杨村、新店镇薛庄村和游庄村四个贫困村已经脱贫摘帽,并且,该区代表漯河市参加2017年全省扶贫开发各地市交叉考核,取得了比较好的成绩。

产业兴了,基础实了,百姓富了。郾城区走出了一条接地气、可持续的精准扶贫新路子,构建起一个群众、集体、企业、产业共赢共享的精准扶贫大格局。郾城区在全面脱贫致富奔小康的路上,步履铿锵有力。

关于“常态化城市清洁”行动开展情况的通报

【上接1版】二是主干道清洁较仔细,各路段分包单位均对交通护栏、果皮箱、人行道等进行了认真清洁,效果较好;三是市区四个重点区域清洁分包单位对各自楼顶立面进行了定期清洗。通过督导检查,发现存在一些急需解决的问题:一是各区委、政府对“门前三包”宣传和部署不到位,次干道和背街小巷等,门前杂物乱堆、出店经营现象仍然较多,如井冈山路、黄河西支路等;二是公交站广告箱长期上锁且无人清理,箱内较脏,路段分包单位无法对箱内进行清洁,影响观瞻;三是夜市摊点下水道口较脏,需彻底整治,如伏牛山路、光明路夜市、淞江美食城等;四是建筑楼宇立面、楼顶保洁工作仍要加强。

二、市管道路开展常态化城市清洁行动情况

(一)领导带头、组织周密、清洁效果好的单位有:市委办公室、市政府办

的单位:农行漯河分行。分包路段内果皮箱、路灯杆、公交站擦洗不到位,灰尘较多。

三、各区城市清洁行动开展情况

(一)人员组织到位、清洁效果好的区:西城区、经济技术开发区。

(二)存在问题的区:郾城区:交通北路昆仑花园南侧围挡破损严重,已成为人行道安全隐患;辽河路与平路路交叉口附近洋蓝色经典门店、三诚批发商店、花果山水果店门前均有杂物乱堆乱摆;井冈山路、黄河西支路商户出店经营较多;白云山路东风日产4S店对路面不整且有车辆乱停乱放。源汇区:汉江路(嵩山路-伏牛山路)路北粗纤维包子店、百果园门店附近有晾晒拖把现象,非机动车乱停、乱放,多个绿皮桶破损;建设路与文化路交叉口西段50米路南刘氏干鲜果行出店经营;建设路豫苑小区门口有流动摊贩;白云山

路与桂江路交叉口附近汽车销售公司占用辅道和人行道摆放展车;大学路漯河职业技术学院附近商店出店经营较多,车辆无序停放,杂物乱摆;湘江路(许慎小学东侧)宠物店门前脏乱差,非机动车乱停乱放。召陵区:城市清洁行动组织人员不多,清洁行动氛围不浓。纺织路北段较脏,路边果皮、纸屑等垃圾散落较多;光明南路门窗加工商户出店经营、乱堆乱摆;人民路中段(中山路以西)路南商户“门前三包”责任落实不到位。市城乡一体化示范区:中山路北段路边护栏广告面破损未见整理。

希望各区委、政府在对辖区道路进行集中清洁的同时,加大对“门前三包”的宣传和管理力度,针对以上问题及时整改。

中共漯河市委办公室
漯河市人民政府办公室
2018年3月26日

公告

2016年8月8日,临颍县瓦店镇派出所送安置点一男性疑似精神失常流浪乞讨人员,40岁左右,身高约180厘米,能够正常表达。发现地点:高速下道口加油站。2018年3月8日该男子身体出现异常,送往县中医院救治,2018年3月24日经抢救无效死亡。

临颍县救助管理站
2018年3月27日

公告

漯房产公(2018第017号)

依据河南省漯河市郾城区人民法院协助执行通知书(2017)豫1103执恢167号、河南省漯河市郾城区人民法院执行裁定书(2017)豫1103执恢167号,将被执行人谢勤勤所有的位于漯河市双龙区文景路市公安局家属院1幢中单元4楼西户的房产(房屋所有权证号:漯河市房权证双龙区字第0000012941号)所有权归买受人秦勇所有。原证书公告作废。

漯河市房产交易处 2018年3月27日

注销公告

漯河利通液压连锁管理有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由汪丹丹、范瑞芳、赛伟组成,请债权人于2018年3月27日(公司公告发布之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:0395-2615509
漯河利通液压连锁管理有限公司
2018年3月27日

遗失声明

●漯河市信发物流有限公司营业执照正本(注册号:411191000012701)丢失,声明作废。

●漯河晓龙管道有限公司营业执照正本(统一社会信用代码:91411103079443524F)、组织机构代码证正本(代码:07944352-4)、税务登记证正本(证号:411103079443524)、开户许可证(核准号:J5040001639601)丢失,声明作废。

●编号为G410014383,姓名为陈宇豪,出生日期为2006年3月15日的出生医学证明丢失,声明作废。

●李红杰驾驶证从业资格证(证号:4111000020012008509)丢失,声明作废。

●漯河市交通运输局执法处高速公路执法一大队公章丢失,声明作废。

●临颍县繁城粮油贸易有限公司合同专用章(编号:4111220001674)丢失,声明作废。

●王彦辉驾驶证从业资格证(证号:4100227449)丢失,声明作废。

公告

●贾永奇驾驶证从业资格证(证号:4111000020014014618)丢失,声明作废。

●漯河市梦伊广告有限公司营业执照正本(统一社会信用代码:91411103344881948C)丢失,声明作废。

●漯河市宁太橡胶工贸有限公司开户许可证(核准号:J5040001204401)丢失,声明作废。

●漯河市盛阳铝制品有限公司开户许可证(核准号:J5040000535702)丢失,声明作废。

公告

漯不动产登公(2018)第149期

根据房屋产权人的申请,下列房屋权属证书遗失,现声明挂失。有异异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我中心,逾期我中心将根据申请人申请,注销原证,补发不动产权证。

权利人	房屋坐落	证号	面积(m²)
马开收	双龙区长江路都市文苑	0101014830	99.47

漯河市不动产登记中心 2018年3月27日

公告

漯不动产登公(2018)第146期

根据房屋产权人的申请,下列房屋权属证书遗失,现声明挂失。有异异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我中心,逾期我中心将根据申请人申请,注销原证,补发不动产权证。

权利人	房屋坐落	证号	面积(m²)
邱俊平	东大街132号院	漯河市房权证源汇区字第0000051294号	35.01

漯河市不动产登记中心 2018年3月27日

公告

该房屋已转让,临不动产公(2018)第0008号 我局已初步审查,现予以公告办理过户手续(详见附表)。有异异议者请持书面材料自公告发布之日起15个工作日内到临颍县行政服务中心不动产登记窗口办理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我局将办理过户。

姓名	面积(m²)	坐落	房屋所有权证号
王浩	90.74	临颍县新建路南侧	0201013569

临颍县不动产登记局 2018年3月27日

公告

漯不动产登公(2018)第151期

根据房屋产权人蒋之如的申请,登记在漯河日报社名下的土地分割转让预登记证遗失,宗地坐落:井冈山路漯河日报社家属3号楼306室,用途:城镇住宅用地,类型:出让,面积:49.8平方米。我中心已初步审查,现予以公告,有异异议者请自公告发布之日起15个工作日内持书面材料到我中心提出申请,逾期没有提出异议的,我中心将注销原证,并办理补办手续。

漯河市不动产登记中心 2018年3月27日